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„Témata, která lidi řeší a která zvedáme v kampani, jsou vážná – dostupné bydlení, školství,
modernizace, životní náklady, bezpečnost. A my je vážně bereme. Máme plán na to, jak
nakopnout dostupné bydlení. Jak nakopnout boj proti korupci nebo posílení bezpečnosti,“
říká Ivan Bartoš, středočeský lídr Pirátů. „Ale negativních zpráv je dnes tolik, že jsme ten
symbolický první výkop chtěli udělat jinak – s nadhledem, s nápadem, s radostí. A hlavně
přímo mezi lidmi. Piráti sice za dobu našeho fungování dospěli, ale nikdy jsme neztratili
schopnost si tak trochu hrát, bavit se a hlavně být autentičtí. A to všechno se myslím
přetavilo i do našeho rychlohudebního vystoupení v Kolíně,” dodává.

Do voleb jde za středočeské Piráty silná sestava. Vedle Ivana Bartoše, který zde již jednou úspěšně
vedl kandidátku v roce 2017 a v kampani objede mnoho míst v regionu, kandidují například Samuel
Volpe z Líbeznic, Martin Karim z Berounska, Simona Luftová z Příbrami, Helena Straková z
Poberouní nebo Lukáš Kohout z Veltrus.

„Chceme být vidět i slyšet. Proto kampaň stavíme na reálných plánech, ale i na moderní a přístupné
formě. Nechceme lidem jen slibovat nesplnitelné fráze z billboardů. Budeme na náměstích,
festivalech, v ulicích i na sítích. Po kraji se rozjedeme naplno – atraktivně představíme náš program i
naše lidi,” doplňuje Bartoš s tím, že se na volební klání ve Středočeském kraji těší. A je na co – ve
Středočeském kraji kandidují kromě Bartoše i silní soupeři z ostatních stran. „Ale my jsme
připraveni. Nakopneme to s poctivým programem, který má hlavu a patu, a týmem, kterému věříme.
A s důvěrou v to, že i slušná kampaň má v politice své místo,” uzavírá.

Video z flashmobu, kterým středočeští Piráti zahájili kampaň najdete zde:
https://youtu.be/WYWdXEhlAq4?si=yVLIepNnJLljyXgr

Medailony kandidátů ve Středočeském kraji:

Ivan Bartoš

Zakladatel Pirátů, dlouholetý předseda a člověk, který i po šestnácti letech věří, že se politika dá
dělat i slušně. Poslancem je od roku 2017, kdy poprvé kandidoval právě ve Středočeském kraji. Ve
vládě působil jako vicepremiér pro digitalizaci a ministr pro místní rozvoj. Stojí za vznikem Digitální
a informační agentury, spuštěním eDokladů, rozvojem Portálu občana i zákonem, který lidem
garantuje právo vyřídit úřední věci online. Do své agendy prosadil i dostupné bydlení – připravil nový
zákon, který pomáhá lidem, co by mohli přijít o střechu nad hlavou, a zajistil i nástroje pro
financování výstavby nových domů a bytů. Založil Týden pro digitální Česko, díky němuž se v tématu
digitálních dovedností spojily stovky firem, škol i úřadů. Má dvě děti, miluje hudbu, technologie a sci-
fi.

Samuel Volpe

Mladý komunální politik z Líbeznic, student posledního ročníku Fakulty právnické a předseda
středočeských Pirátů. Aktivně se zapojuje do veřejného dění už od střední školy a dnes má
zkušenosti z obecní i krajské politiky. Je sportovec tělem i duší – věří ve fair play na hřišti i v politice.
Chce omezit byrokracii, podpořit dostupné bydlení, kvalitní vzdělávání a zdravou konkurenci bez



kartelů. Je přesvědčený, že stát má lidem pomáhat, ne je zatěžovat složitými pravidly. Do Sněmovny
chce přinést hlas mladé generace, nové pohledy a energii měnit věci k lepšímu.

Martin Karim

Právník, expert na důchody a daně, metodik ČSSZ. Vlastní daňově poradenskou firmu, je
místopředsedou středočeských Pirátů a členem několika kontrolních orgánů. Zastával funkce v
krajských komisích i státních podnicích. Je podporovatelem modernizace bezpečnostních složek a
hlubší spolupráce v rámci NATO. Je členem stanovených záloh státu. Studuje doktorský studijní
program na Právnické fakultě Univerzity Karlovy. A kandiduje proto, aby jeho děti vyrůstaly v
bezpečné a spravedlivé zemi. Mezi jeho témata patří důstojné stáří, bezpečnost a spravedlnost pro
každého.

Simona Luftová

Zastupitelka města Příbram, učitelka na střední škole a máma tří dětí. Už řadu let se aktivně
zapojuje do veřejného života a má zkušenosti z komunální i krajské politiky. Věnuje se školství,
územnímu plánování a bezpečnosti. Koordinovala mezinárodní vzdělávací projekty Erasmus+ díky
čemuž měla možnost poznat fungování školství v mnoha zemích EU. Tyto zkušenosti by ráda zúročila
i na celostátní úrovni. Věří v silnou roli vzdělání ve společnosti. Usiluje o lepší podmínky pro školy,
podporu rodin, rovnoprávné zastoupení žen v politice a péči o duševní zdraví. Ve Sněmovně chce být
hlasem těch, kteří bývají slyšet nejmíň – žen, dětí a lidí, kteří se starají o druhé.

Helena Straková

Politička, aktivní občanka, odbornice na ochranu přírody a členka několika spolků věnujících se
právě přírodě a její ochraně. Má zkušenosti z terénního výzkumu, ochrany chráněných území,
genetických analýz i posuzování vlivů na životní prostředí. Zkušenosti sbírala i na zahraničních
stážích. Chce, aby Česko směřovalo k energetické stabilitě a bezpečnosti, dostatku zdravých
potravin a pitné vody, menším výkyvům počasí, udržitelnému využívání přírodních zdrojů a zdravému
fungování ekosystémů. Do politiky ji přivedla potřeba, aby viníci ekologických katastrof nesli
skutečnou odpovědnost, ne aby následky – zdravotní i finanční – nesli obyčejní lidé.

Lukáš Kohout

Místostarosta města Veltrusy, táta dvou dětí a člověk, který patří ke generaci, která zažila
porevoluční naděje i první počítače v učebnách. Profesně se celý život věnoval nastavování procesů,
informačních systémů a hledání efektivních řešení tam, kde byl předtím jen chaos. Dnes se snaží tyto
zkušenosti přenést do veřejné správy. V komunální politice zjistil, že změna je možná, když se do
toho člověk opře. Kandiduje proto, že chce, aby Česko bylo zemí, kde je víc slyšet hlas obyčejných
lidí. Rodičů, kteří to v životě neměli vždycky nalajnované, ale chtějí pro svoje děti lepší budoucnost.
Mladých lidí, kterým v dnešním složitém, zrychleném a náročném světě mnohdy chybí podpora,
prostor i důvěra. Jako trenér volejbalu ví, že práce s lidmi je o trpělivosti a důvěře. Tu chce přenést i
do politiky.
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